CaHaHbl bakbinay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) FomnbiMy Taxipnbe asicbiHAa, okyLbl 30 OKyLUbIHBIH peakuus yakbiTblH enwepi. Kectene 6epinren
ManiMeTTep CEeKYHATbIH Xy3aeH b6ip 6eniriHe AeniHri gangikTe kepceTinreH. Toxipube TaHfbl carat 9 ga
XKyprisingi.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17
0,33 0,46 0,42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35
0,25 0,37 0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

a) >Korapblga 6epinreH manimeTTepai KonaaHbin, TOMeHAeri KEeCTeHi asKTaHbI3

Peakuus yakblTbl (S) CaHak HKninik
0,15=1<0,20
0,20<t<0,25
0,251 <0,30
0,30=<t<0,35
0,35<1<0,40
0,40=<t<0,45
0,451 <0,50

b) AnblHFaH ManiMeTTepAi rMcTorpaMmara casnbin KOpCeTiHi3.

Kuinik
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005 0,10 0,15 020 025 030 035 040 045 0,50 0,55
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CaHaHbl bakbinay

Herisri neHren )

c) Hen ockbl Toxipmbe gan con kyHi, gan con 30 oKyLWbIMEH KeLlKi caFaT 4-Te kantanaHgbl. OnapabiH
HaTMXenepi CeKyHATbIH Xy3aeH Oip GeniriHe geniHri 4onaikTe KepceTinreH.

0,34 0,27 |0,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18
0,27 0,51 |0,45 0,31 0,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35
0,25 0,32 |0,46 0,44 0,25 0,41 0,41 0,19 0,41 0,33

YKofapblaa KepceTinreH, 4an coHaan caHak AuarpaMmMachiH KongaHa OTbIpbIn, TaXipubeHiH exiHLwi 6enimiH
rmcTorpamma TypiHae 6epiHis.

Mwinik

T T T
0,05 0,10 015

T T T T T T
020 025 030 035 040 045

¥nawnnap
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d) TexipnbeHiH eki benirinae GankanFaH Ke3-KenreH anblpMaLlbibIKTbl TanKbliaHbl3.




CaHaHbl bakbinay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Foinbivy Taxipnbe asicbiHaa, okywbl 30 OKyLUbIHBIH peakunst yakblTblH enwegi. Kectene GepinreH
MarniMeTTep CeKyHATbIH Xy3aeH b6ip 6eniriHe aeniHri ganaikte kepceTinreH. Texipnbe TaHfbl caraT 9 Aa
Xyprisingi.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17
0,33 0,46 0,42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35
0,25 0,37 0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

a) YKorapblga 6epinreH manimeTTepai KongaHbin, TOMeHAeri KECTEHi asKTaHbI3.

Peakuus yakblTbl (S) CaHak HKninik
0,151 <0,20
0,20<t <0,25
0,251 <0,30
0,30=t<0,35
0,351 <0,40
0,40=<t<0,45
0,451 <0,50

b) AnbiHFaH ManimeTTepai
rmcTorpammara casbin KepCceTiHi3.

Kuminik

T T T T T T T T T T T
005 0,10 0,15 020 025 030 035 040 045 050 0,55
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Oprawa geHren )

[oan ocbl Toxipnbe gan con KyHi, Aan con 30 OKyLIbIMEH KeLKi caraTt 4-Te kanTanangbl. OnapabiH HOTWXenepi
CeKyHATbIH, XXy3aeH Bip GeniriHe AewiHri fanaikTe KepceTinreH.

0,34 0,27 10,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18
0,27 0,51 0,45 0,31 0,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35
0,25 0,32 |0,46 0,44 0,25 0,41 0,41 0,19 0,41 0,33

c) XKorapblga KepceTinreH, Aan CoHgan caHak agnarpaMmachIiH KorgaHa oTbipbin, ToXIpUOEHiH ekiHwi 6enimiH
rmcTorpamma TypiHae 6epiHis.

Mwinik

T T T T T T T T T T T
0,05 0,10 015 020 025 030 035 040 045 0,50 0,55

¥nawnnap

d) TexipunbeHiH eki 6enirinae bankanFaH Ke3-KenreH amblpMaLlbIfbIKTbl TanKbiaHbl3.




CaHaHbl bakbinay

Oprawa geHren

Popymra ap 6eniMHEH kaHLla KbI3METKEPAEH KaTbICybl KaXeT?

2) KomnaHus 20 KkbIaMeTKkepAeH TypaTbiH AeHCaynblK NeH Kayincizaikke 6annaHbicTbl opyM KypFbiChl
kenegi. PopyMHbIH BaplLua Kbi3aMeTKepnepaid optak MygaeciH cunartTaybl YLiH, ap 6eniMm kepceTkeH caHaap
cTpatudmKkaumnanaHfFaH TaHgama peTtiHgeri anbiHabl.

KbiameTkepriep caHbl dopym
Ara meHepxepnep 8
YKeTtekwinep 19
Okimrepnep 10
KblameTkeprep 150
Gackapmacsl
XKeTkisy KbI3meTi 13




CaHaHbl bakbinay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) KomnaHus 20 Kbi3MeTKepaeH TypaTbiH AeHCaynbIK NEH Kayincisgikke 6annaHbICTbl hopyM KypFbiChl
kenepi. PopyMHbIH BaplLua Kbi3MeTKepnepAaid optak MyaaeciH cunarTaybl YLiH, ap 6eniMm kepceTkeH caHaap
cTpatudmKkaumnanaHrFaH TaHaama peTiHae anbiHabl.

dopymra ap GeniMHEH KaHLa KbiI3MeTKepAeH KaTbICybl KaXeT?

KbiameTkeprep caHbl dopym
Afra MeHegxepnep 8
YKetekwinep 19
Okimrepnep 10
Kbl3ameTkepriep 150
backapmacsl
YKeTkidy KblameTi 13




CaHaHbl bakbinay

[ TepeHAeTinreH geHren )

2) fbinbiMu Taxipnbe asicbiHaa, okyLbl 30 OKYLUbIHBIH peakums yakbITbiH enweai. Kectege 6epinreH
ManiMeTTep CEKYHATbIH Xy3aeH Bip 6eniriHe geniHri gangikte kepceTinreH. Toxipnbe TaHfbl carat 9 ga
Xyprisingi.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17
0,33 0,46 0,42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35
0,25 0,37 0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

Hon ocbl Toxipnbe gan con kyHi, Aan con 30 oKyLWbIMEH KeLlKi caraT 4-Te kanTanaHabl. OnapabiH
HOTWXenepi CeKyHOTbIH Xy3aeH Oip GeniriHe geniHri ganaikTe KepCeTinreH.

0,34 0,27 |0,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18
0,27 0,51 |0,45 0,31 0,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35

a) XKofapbla kepceTinreH, Aan coHaan caHak agnarpammachiH KornaaHa oTbIpbIn, TaXXipubeHiH ekiHwi 6enimiH

rmcrorpamma TypiHae GepiHis.

HKuinik

0 T T T T T T T T T T T
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CaHaHbl bakbinay

[ KAYANTAP )
[ Herisri neHren )
1) a) Peakuusi yakbiTbl (S) CaHak Kuinik
0,15t <0,20 111 4
0,20<t <0,25 1l 3
0,255 1<0,30 111 4
0,30<t <0,35 HH 5
0,355t<0,40 1l 3
0,40<t<0,45 HH I 7
0,45<t<0,50 111 4
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CaHaHbl bakbinay

[ XAYANTAP )
( OprTalwa pgeHren )
1)a) | Peakuus yakbiTbl (S) CaHak XKuinik

0,15=1<0,20 11 4

0,20=1t<0,25 ] 3

0,25=<1<0,30 11 4

0,30=<t<0,35 H 5

0,35<1<0,40 ] 3

0,40=<1t<0,45 HH I 7

0,45<1<0,50 11 4
b) ]
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KblameTkepnep caHbl dopym
Ara meHexeprep 8 1
>KeTtekwinep 19 2
oKiMrepnep 10 1
KblameTkepnep 150 15
backapmacsl
YKeTKi3y KbI3METi 13 1
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¥nannap

( XAYAINTAP )
( TepeHaeTinreH geHren
1) KblameTKkeprep caHbl dopym
Ara meHexeprep 8 1
Ketekwinep 19 2
oKiMrepnep 10 1
KblameTkepnep 150 15
backapmacsl
YKeTKi3y KbI3METi 13 1
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